



CONCURSO PÚBLICO - EDITAL N° 01/2017

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA REALIZAÇÃO DAS PROVAS PRÁTICAS PARA OS CARGOS DE AUXILIAR EM SAÚDE BUCAL E TÉCNICO EM PRÓTESE ODONTOLÓGICA

A **Prefeitura do Município de Santana de Parnaíba**, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais, Retifica o Edital de Convocação para realização da Prova Prática, referente ao Concurso Público – Edital nº 01/2017, para os cargos de **Auxiliar em Saúde Bucal** e de **Técnico em Prótese Odontológica**, em relação ao endereço de realização da referida prova, conforme segue:

Onde se Lê:

Cargo: AUXILIAR EM SAÚDE BUCAL / TÉCNICO EM PRÓTESE ODONTOLÓGICA

Local: USA FAZENDINHA

Estrada Tenente Marques, 5.241

Fazendinha

Santana de Parnaíba/SP

Leia-se:

Cargo: AUXILIAR EM SAÚDE BUCAL / TÉCNICO EM PRÓTESE ODONTOLÓGICA

Local: USA FAZENDINHA

Estrada Tenente Marques, **5.421 / 5.441 (Próximo ao Mini Shopping Perestrello)**

Fazendinha - Santana de Parnaíba/SP

E, para que ninguém possa alegar desconhecimento é expedido a presente Retificação do Edital de Convocação para realização da Prova Prática, para os cargos de **Auxiliar em Saúde Bucal** e de **Técnico em Prótese Odontológica**.

Santana de Parnaíba, 30 de novembro de 2017.

Prefeitura do Município de Santana de Parnaíba